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Που εργάζεστε σήμερα?

34 απαντήσεις

Η εργασία σας είναι σχετική με το Δίπλωμα σας?

34 απαντήσεις

Μπορείτε να μας δώσετε μια σύντομη περιγραφή της εργασίας
σας?

26 απαντήσεις

Δημοσκόπηση ΠΑ.Σ.Μ.Ε.Υ.
34 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

Ιδιωτικός Τομέας
Δημόσιος Τομέας

8,8%

91,2%

Αντιγραφή

Ναι
Όχι

32,4%

67,6%

Αντιγραφή

Project Man…
data scientist

Απορρίμμα…
Διαχείριση ε…

Εξυπηρέτη…
Μηχανικός…

Μηχανικός…
Ποιοτικος ε…

Πυροσβεστ…
Στέλεχος Π…

Τμήμα έρευ…
Υπεύθυνος…
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Χρειαστήκατε δεύτερο Πτυχίο ή Δίπλωμα  ή Μεταπτυχιακό για
καλύτερη αποκατάσταση?

34 απαντήσεις

Εάν ναι ποιό είναι αυτό?

15 απαντήσεις

Έχετε Διδακτορικό?

34 απαντήσεις

Αντιγραφή

Ναι
Όχι50%

50%

Αντιγραφή

MS & PhD
Διαχείριση Αποβλήτων

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
Μεταπτυχιακό στην χημεία…

ΠΜΣ Νανοτεχνολογίες
Συστήματα Αυτοματισμού-…
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Εάν ναι σας έχει βοηθήσει περισσότερο ναι ή όχι?

6 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

Αντιγραφή

Βοήθησε αρκετά
ΝΑΙ

Ναι
Στη συγκεκριμενη εργασια καθολου…

ναι
0

1

2

1 (16,7%) 1 (16,7%)

2 (33,3%)

1 (16,7%) 1 (16,7%)

 Φόρμες
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